

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 23 ianuarie 2025, în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Almașu, județul Sălaj.

Convocarea consiliului local s-a făcut prin Dispoziția nr. 3 din 17.01.2025 a primarului comunei Almașu.

D-l secretar general face apelul nominal, constatând că sunt prezenți 10 consilieri locali, domnul viceprimar absentând nemotivat.

D-l secretar general supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare.

Domnii consilieri locali aprobă procesul-verbal al ședinței anterioare, cu unanimitatea voturilor.

D-l primar prezintă spre aprobare următoarea :

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat și domeniul public al comunei Almașu a imobilelor cuprinse în anexele nr. 1 și nr. 2
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici (Deviz General) aferenți obiectivului „I.1.3. Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde - puncte de încărcare vehicule electrice în cadrul proiectului Renovarea energetică a clădirii primăriei din localitatea Almașu, județul Sălaj”
3. Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a unei cantități de 1 000 mc de lemn de molid din pădurea proprietate a Comunei Almașu situată în locul numit „, Dosu Poicului”
4. Diverse

Domnul primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu două proiecte de hotărâre, respectiv:

a). Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției nr. 6 din 21.01.2025 privind aprobarea plății unor lucrări contractate de Comuna Almașu

b). Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării de lemne către populație

Domnii consilieri locali aprobă ordinea de zi în forma suplimentată, cu unanimitatea voturilor.



Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 1** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 1 din 23.01.2025 privind atestarea apartenenței la domeniul privat și domeniul public al comunei Almașu a imobilelor cuprinse în anexele nr. 1 și nr. 2 , cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 2** de pe ordinea de zi.

D-I Paștiu: - Finanțarea este de la Administrația Fondului pentru Mediu?

D-I primar: - Da.

D-I Urs: - Sunt mașini electrice înregistrate la primărie?

D-I primar: - Nu.

D-I primar: - Sunt întârzieri în derularea proiectelor din cauza neîndeplinirii jaloanelor din PNRR.

Se adoptă Hotărârea nr. 2 din 23.01.2025 privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici (Deviz General) aferenți obiectivului „I.1.3. Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde - puncte de încărcare vehicule electrice în cadrul proiectului Renovarea energetică a clădirii primăriei din localitatea Almașu, județul Sălaj”, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 3** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 3 din 23.01.2025 privind vânzarea prin licitație publică a unei cantități de 1 000 mc de lemn de molid din pădurea proprietate a Comunei Almașu situată în locul numit „ Dosu Poicului”, cu unanimitatea voturilor.

Domnii consilieri locali sunt de acord cu lăsarea la urmă a punctului Diverse.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris suplimentar la litera a) de pe ordinea de zi.

D-I primar: - Am avut o întâlnire la Zalău cu ministrul dezvoltării și am fost informat că se vor plăti cu prioritate lucrările privind rețelele de apă, canalizare, gaz și construcția de drumuri. Prioritar se vor achita lucrările al căror stadiu de realizare este de peste 80%. Până la aprobarea bugetului se vor face plăți în quantum de 1/12 din plățile aferente anului 2024. Și noi trebuie să achităm 1 600 000 de lei pentru cofinanțarea lucrărilor de apă și canalizare din satele Băbiu și Mesteacănu.

Se adoptă Hotărârea nr. 4 din 23.01.2025 privind validarea Dispoziției nr. 6 din 21.01.2025 privind aprobarea plății unor lucrări contractate de Comuna Almașu, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris suplimentar la litera b) de pe ordinea de zi.



D-l primar: - Am propus vânzarea către populație a cantității de 50 mc de molid la prețul de 200 de lei/mc tras în rampă și a cantității de 200 mc de lemn de foc la prețul de 200 de lei de lei/mc tras în rampă.

Se adoptă Hotărârea nr. 5 din 23.01.2025 privind vânzarea de lemne către populație, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la punctul **Diverse** de pe ordinea de zi.

Domnul primar prezintă contractele încheiate în ultima perioadă, respectiv:

- un contract încheiat cu M&D Retail având ca obiect dotare mobilier la școlile din comuna Almașu pentru un preț de 156 500 + TVA;
- un act adițional încheiat cu Complet Solution SRL având ca obiect servicii de mentenanță a calculatoarelor privind majorarea prețului de la 600 de lei/lună la 800 de lei/lună;
- un act adițional încheiat cu Sobis având ca obiect prelungirea până la data de 30.04.2025 a contractului de furnizare de servicii de programe informatice;
- un act adițional încheiat cu Complet Instal având ca obiect prelungirea până la data de 20.07.2025 a contractului de lucrări de canalizare în localitatea Almașu;
- un act adițional încheiat cu Complet Instal având ca obiect prelungirea până la data de 03.07.2025 a contractului de lucrări de realizare rețea de apă și canalizare în satele Băbiu și Mesteacănu.

Domnul primar prezintă lista cu investițiile în curs de realizare.

D-l Urs: - Capela de la Mesteacănu nu este pe listă?

D-l primar: -Putem să o trecem pe listă deoarece am cheltuit deja vreo 10 % din valoarea investiției.

D-l Ștefan: - Aș dori să văd proiectul pentru aducțiunea apei în Țăudu. Vă dau niște detalii: s-a rupt asfaltul, nu s-a reparat. Dacă nu se repară acum în timpul execuției, nu se va mai face niciodată. Sunt cămine de platic care sunt acum ieșite afară din cauza apei.

D-l Paștiu: - După ce se vor face brânșamentele nu vor mai pluti pe apă.

D-l Ștefan: - Și șanțurile între Țăudu și Almașu se văd acum după ce s-au tăiat spinii că nu sunt curățate.

D-l primar:- Afost aprobat noul cod silvic. Urmează să fie amenajate rampe speciale pentru vinderea lemnului.

D-l Kovács: - Fermierii plătesc același preț pentru apă?

D-l primar: - Da. Oricum vom preda tot sistemul către Compania de Apă.

D-l Barta: - Ce se va preda?



D-I primar:- Prima data sistemul din localitățile Stana și Petrinzel.

D-I Kovács: - Când va funcționa rețeaua de la Vodafone?

D-I primar: - Urmează cât de repede.

D-I Vincze: - Cum este cu ajutorul pentru persoanele vulnerabile?

D-I primar: - Noi ne-am implicat foarte mult pentru a-i ajuta pe oameni în cadrul programului REPowerEU.

D-I Paștiu: - În Almașu, în partea de sus a satului, spre Huedin, tensiunea la curentul electric este foarte slabă.

D-I primar:- Ar trebui făcută o sesizare din partea cetățenilor care să ajungă la primărie. Apoi ne vom ocupa noi. Probabil când este ceață sau umezeală este problemă.

D-I Paștiu: - În legătură cu animalele nesupravegheate de pe drumuri dacă se poate face ceva.

D-I primar: - Cu câinii este cea mai mare problemă. Pentru a preda un câine la firma care se ocupă de capturarea lor trebuie să plătim 2 000 de lei pe bucată.

D-I Ötvös: - V-am dat un document pe care l-am pregătit înainte de investirea în funcția de consilier local. Eu vreau să ne implicăm pentru a avea și rezultate inter-umane. Vreau să facem întâlniri cu șefii instituțiilor din comună. Acum am văzut că este pământ disponibil și vor putea primi teren săracii. Printr-o hotărâre din anul 2023 ați aprobat un grup de lucru local. Trebuie să facem operațional acest grup.

D-I Ștefan: - Am avut niște reclamații în legătură cu salubritatea. Nu sunt trecute toate persoanele la plata taxei.

D-I primar: - Ne-am autosesizat și vom face verificări.

D-I Ștefan: - În legătură cu mobilierul din căminul cultural din Țăudu, nu s-a rezolvat predarea-primirea. Sunt câteva lucruri care lipsesc. Dacă cineva vrea să închirieze, cum procedăm?

D-I primar: - Plătește o taxă la noi.

D-I Bene: - Când vine buldo, ar mai trebui niște piatră pusă pe drumuri.

D-I Barta: - La căminul cultural din Sfăraș ar trebui făcută o inventariere. S-au făcut dotări și este păcat să nu aibă cineva grijă de ele. Mai avem la Sfăraș animale ținute în sat și care generează un miros foarte urât. Cine poate să-i tragă la răspundere?

D-I primar: - Am mai avut o sesizare și la Mesteacănu și s-a rezolvat. Maxim 50 de oi poți să ții în sat. În privința încălzirii căminelor culturale din Sfăraș și Petrinzel, putem pune convectoare electrice.

D-I Kovács: - Prefer încălzirea cu lemne.



**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BARTA IOAN**



**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,
BĂLAN CLAUDIU-LAURENȚIU**